

ДО
ДЕНЧО МИНЕВ
КМЕТ НА ОБЩИНА ТРЯВНА
Трявна
ул. „Ангел Кънчев“ 21 5350

Относно: Липсващи справки към Решение 471/ 11.07.2024г. на Кмета на Община Трявна

УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН МИНЕВ,

В отговор на мое Заявление по ЗДОИ, регистрирано във Вашата деловодна система с вх.№ 31 00-691/01.07.2024г. преди малко получих по електронен път Ваше Решение 471/ 11.07.2024г., с което ми предоставяте **пълен достъп** по исканата от мен информация. Според описа на писмото въпросното Решение би трябвало да е придружено от справка, съдържаща исканата от мен информация.

С настоящото Ви уведомявам, че в приложената справка се съдържа единствено исканата информация за реално изразходваните към края на първото полугодие (30 юни 2024 г.) средства по Приложение 9, но липсва останалата информация изисквана със горещитираното мое Заявление и за която с Вашето Решение ми е постановен пълен достъп.

За Ваше удобство прилагам и тук копие на пасажите от горещитираното Заявление, за които липсва информация в приложената към Вашето Решение справка:

- Детайлна справка, актуална към 30 юни 2024 година включително, за преведените суми към партньорски организации за реализация на дейности, включени в общинския план за младежта (Раздел II, от Приложение 9 към Решение № 19 от 19.02.2024 г. на Общински съвет – Трявна), съдържаща информация за преведената сума, за коя дейност и към коя организация са наредени парите.

- Копия на протокол(и) от работата на комисията по Чл. 39. (1) от Наредба за условията и реда за финансиране и подпомагане на физическата активност, физическото възпитание, спорта и спортно-туристическата дейност в Община Трявна за 2024 година, придружени с информация утвърден ли е и кога от Кмета на Община Трявна протокола с резултатите от работата на комисията.

- Детайлна справка, актуална към 30 юни 2024 година включително, за изразходваните средства по раздел IV. 2. на Приложение 9 към Решение № 19 от 19.02.2024 г. на Общински съвет – Трявна, съдържаща информация разбита за всеки от имащите право на подпомагане клубове с посочено наименование на клуба, брой на подадените заявления за получаване на финансови средства за спортно-състезателна дейност от конкретния клуб, обща стойност на заявените средства от конкретния клуб, обща стойност на действително преведените средства към конкретния клуб, обща стойност на отчетените от клуба финансови средства, общ размер на непризнатите от Община Трявна разходи, ако има такива.

- Детайлна справка, актуална към 30 юни 2024 година включително, за изразходваните средства по раздел V. на Приложение 9 към Решение № 19 от 19.02.2024 г. на Общински съвет – Трявна.

УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН МИНЕВ,

Надявам се, че този пропуск се дължи на техническа грешка и очаквам да получа и останалата заявена информация, за която с Ваше Решение 471/ 11.07.2024г. ми е постановен пълен достъп, в законоустановения срок, който изтича в понеделник, 15 юли 2024 г.

В противен случай ще бъда принуден да приема, че се прави опит да не се предостави информация, за която не са намерени мотиви за частичен или пълен отказ за предоставяне на информация по ЗДОИ, което само по себе си би поставило доста допълнителни въпроси, би било основателен повод за тревога за прозрачността на управлението на Община Трявна и основание за последващи действия от моя страна.

12 юли 2024 г.

С интерес:

Боян Грозев